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Profil spoločnosti 
 
Identifikačné údaje, vlastnícke vzťahy 
 
Obchodný názov:   Klauke Slovakia s.r.o. 
Sídlo spoločnosti:   Nábrežie Oravy 2711, 026 01 Dolný Kubín 
     Slovenská republika 
Právna forma:   spoločnosť s ručením obmedzeným  
Deň zápisu do OR:   24/10/2000 
Výška základného imania:  4,661,091 EUR 
 
Tel.:     0421 43 5832311 
Fax:     0421 43 5832319 
E-mail:    luboslav.lopatka@emerson.com 
 
Predmet činnosti – podľa výpisu z obchodného registra  
 
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi – MO 
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti – VO 
- výroba kovov a kovových výrobkov 
- nakladanie s odpadmi 
 
Hlavné produktové skupiny 
 
- elektrické konektory 
- káblové zväzky pre bielu a záhradnú techniku 
- svorkovnice 
- autokáble 
- batériovo-hydraulické a ručné nástroje 
 
 
Zoznam vlastníkov Klauke Slovakia s.r.o. 
 
Majetkovú štruktúra v spoločnosti Klauke Slovakia je tvorená podielmi jej vlastníkov: 
Emerson International Holding Company Limited,  
Emerson Electric Co.  
 
Klauke Slovakia s.r.o. nemá žiadne kapitálové účasti v iných slovenských alebo 
zahraničných spoločnostiach. 
 
Akcie a podiely v iných spoločnostiach 
 
Spoločnosť nanadobúda a nevlastní vlastné akcie a ani akcie iných spoločností, 
nevlastní dočasné listy, obchodné podiely v iných spoločnostiach. 
Taktiež nevlastní akcie, dočasné listy a obchodné podiely v materskej účtovnej 
jednotky podľa § 22 
 
 
 



 
 

    

   

 

Organizačná zložka v zahraničí 
 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 
Vývoj spoločnosti 
                          
Firma vznikla  koncom roku 2000 a rok 2024 bol jej dvadsiatym piatym rokom činnosti 
na Slovensku. 
Hospodárky rok 2024 začal v októbri 2023 a skončil v septembri 2024. 
V hospodárskom roku 2024 spoločnosť vykázala pokles čistého obratu oproti 
minulému roku o približne 3,5 %. Koncom júna 2024 došlo k odčleneniu časti podniku 
súvisiacou s OEM výrobou (prechod práv a povinností) na novo vzniknutú spoločnosť 
Cablex SK s.r.o. 
 
 
Vízia Klauke Slovakia s.r.o. 
 
Pre nás v Klauke Slovakia s.r.o. to znamená vytvorenie jednotnej kultúry so spoločnými 
hodnotami a procesmi, ktoré nám umožňujú poskytovať kvalitné produkty a služby za 
prijateľné ceny a tým plniť požiadavky našich zákazníkov po celom svete. Dosiahnutie 
tejto vízie vyžaduje oduševnených zamestnancov, ktorým je vlastná kreativita, 
samostatnosť a individuálna zodpovednosť. Potrebujeme ľudí s inovatívnymi nápadmi, 
nadhľadom a orientáciou na dosahovanie cieľov. Zamestnancov pre ktorých zmena 
predstavuje príležitosť, nie hrozbu a ktorí sú zanietení pre kvalitu. 
 
Poslanie  a ciele 
 
Zvýšiť výrobu a predaj elektrických konektorov, hydraulického a ručného náradia 
v rámci skupiny Emerson. 
 
Obchodný výkon 
 
Firma realizuje približne 95% svojej produkcie na zahraničných trhoch, a to 
predovšetkým v Nemecku (sídlo sesterskej spol. Gustav Klauke pre ktorú sú vyrábané 
a dodávané hlavne štandardné katalógové konektory a káblove oči) a v USA (sídlo 
sesterskej spol. Ridge Tool Coompany, pre ktorú vyrábame hydraulické a ručné 
náradia). 

 
 

 

 



 
 

    

   

 

Spoločnosť realizuje časť predaja aj mimo Európu a v USA má taktiež významného 
zákazníka v rámci skupiny Emerson. O niečo väčšej miere sa predaj uskutočňuje aj v 
rámci strednej Európy (Poľsko, Maďarsko, Česko, …) a aj na slovenskom trhu pre 
spoločnosti ako napríklad Schindler, Hydac, Hella Slovakia, Uniplast MH, a ďalších 
odberateľov.  

                                                                      
Spoločnosť okrem vlastnej produkcie v určitej miere predáva aj nakúpené elektrické 
konektory a poskytuje galvanické služby. 
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Ľudské zdroje 
 
Priemerný počet kmeňových zamestnancov za 12 mesačné obdobie končiace sa 
k 30.09.2024 bol 441 pracovníkov. Stav ku dňu zostavenia Účtovnej závierky bol 223 
zamestnancov. Počas sezónnych projektov spoločnosť využíva aj personálny leasing, 
pričom v roku 2024 to bolo v priemere 42 zamestnancov a k 30.09.2024 to boli 3 
zamestnanci. 

Od posledného kvartála FY2024 v štruktúre zamestnancov prevažujú muži s podielom 
cca. 56%, čo je po predchádzajúcich rokoch, kedy prevažovali ženy, zmena. 
Odčlenená výroba káblových zväzkov bola prevažne vykonávaná ženami.  

V porovnaní robotníckych a technicko-hospodárskych (THP) profesií na celkovom 
počte zamestnancov má prevahu kategória robotníckych funkcií cca. 73%, čo tiež 
odráža výrobný charakter spoločnosti. 

 

 
Výroba 
 
Od apríla 2023 spoločnosť začala s novým druhom výroby a to s montážou 
hydraulických nástrojov pre skupinu Emerson. Diely do týchto nástrojov sú z časti 
dodávane v rámci skupiny Emerson a z časti nakupované od tretích strán. V Dolnom 
Kubíne dochádza k montáži týchto nástrojov a následnou expedíciou do distribučných 
centier v rámci Emersonu. 

Dňa 30. 06. 2024 došlo k odčleneniu časti podniku súvisiacou s OEM výrobou 
(prechod práv a povinností) na novo vzniknutú spoločnosť Cablex SK s.r.o. vlastnenou 
Slovinskou firmou Cablex d.o.o. Odčlenená bola výroba káblových zväzkov a OEM 
konektorov, ktorá nezapadala do porfólia materskej spoločnosti Emerson a uvoľnenú 
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kapacitu a priestory spoločnosti môže tak do budúcna použiť na výrobu súvisiacu 
s hydraulickými a ručnými nástrojmi, prípadne inou výrobou príbuznou k porfóliu 
materskej spoločnosti.  

 

Technický rozvoj 
 
V prvých rokoch fungovania spoločnosti na Slovensku využívala projekčný a technický 
potenciál materskej firmy v Anglicku (presunuté výrobné projekty, ...) a neskôr sa 
začala sčasti zaoberať aj vlastným vývojom a projekciou (hlavne pre výrobnú divíziu 
Konektory). Hlavné vývojové centrum pre skupinu Klauke/Emerson je v materskej 
spoločnosti Gustav Klauke v Nemecku a v RTE vo Švajčiarsku. 
 
Výskum a vývoj 
 
Keďže je spoločnosť výrobne zameraným podnikom, náklady na výskum a vývoj tvoria 
zanedbateľnú položku z celkových nákladov spoločnosti. 
 
 
Kvalita a BOZP: 
 
Cieľom spoločnosti Klauke Slovakia s.r.o. je dodávať našim zákazníkom neustále 
kvalitné výrobky a prispievať k spoľahlivosti a bezpečnosti finálnych produktov, v 
ktorých sú naše výrobky používané. Spoločnosť sa pri tomto procese riadi 
medzinárodnými normami EN ISO 9001:2015, IATF 16949:2016 a EN ISO 
14001:2015. 
Spoločnosť si je vedomá, že požiadavky zákazníkov na kvalitu sa neustále zvyšujú, 
zaujíma preto aktívny prístup k filozofii nulovej chybovosti. Cieľom spoločnosti je 
napredovať zároveň s dynamicky sa rozvíjajúcim trhom tak, aby bola vždy schopná 
splniť očakávania zákazníka na kvalitu, služby a dodávky. 
 
Ochranu životného prostredia, dodržiavaním medzinárodných, národných a miestnych 
predpisov, považujeme za samozrejmú súčasť všetkých našich činností. 
Sme angažovaní do ochrany zdravia a bezpečnosti našich zamestnancov, zmluvných 
partnerov a okolitej verejnosti. Neustále budeme zdokonaľovať naše procesy, 
vyžadujúce zodpovednosť jednotlivcov a príkladnosť vedenia, za účelom dosiahnutia 
nulovej úrazovosti, či trvalých pracovných následkov, eliminácie nepriaznivých vplyvov 
na životné prostredie a pozitívneho prispievania do spoločnosti, v ktorej pôsobíme. 
 

Projektový management 
 
V súčasnom období je rozpracovaný v súčinnosti s materskou spoločnosťou v 
Nemecku. Na Slovensku je orientovaný hlavne na špeciálne lisovanie na základe 
požiadaviek zákazníka s kompletným servisom (projekcia, konštrukcia, výroba 
nástroja, dodávky hotových výliskov s kompletným  servisom) a taktiež na výrobu 
špecializovaných káblových zväzkov. 
 
 
 



 
 

    

   

 

Ekonomika spoločnosti – výkaz ziskov a strát 
 
Spoločnosť zaznamenala pokles tržieb z predaja vlastných výrobkov a služieb 
o 2,016 tis EUR v porovnaní s rokom 2023. Ako bolo už spomínané, hlavným dôvodom 
bol odlúčenie časti výroby pred posledným kvartálom finančného roka 2024.  
 
Pridaná hodnota dosiahla 21.4 mil EUR, čo predstavuje medziročný pokles o 4.2 mil 
EUR. 
 
Spoločnosť dosiahla pozitívny výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti  vo 
výške 7,495 tis EUR. V porovnaní s rokom 2023 ide o nárast vo výške 2,357 tis EUR. 
 
Z finančnej činnosti spoločnosť dosiahla zisk vo výške 91 tis EUR, čo bolo 
spôsobené najmä výnosovými úrokmi od prepojených účtovných jednotiek a to najmä 
výnosovými úrokmi z Cash poolu vo výške 185 tisíc EUR, čo je nárast v porovnaní 
s minulým finančným rokom o 97 tisíc eur. Toto bolo spôsobené jednak vysokou 
úrokovou sadzbou a neposledne vyšším zostatkom na cash poolovom účte 
v poslednom kvartáli. Spoločnosť však vykázala vysoké kurzové straty 138 tis. EUR 
a ostatné náklady na finančnú činnosť (poistenia a bankové poplatky) vo výške 17 tis 
EUR.  

Po 30. Septembri 2024 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na 
verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 

 

Majetok spoločnosti 
 
Aktíva 
 
Aktíva spoločnosti vzrástli oproti roku 2023 o 1,641 tis EUR. 
 
Obežné aktíva 
 
Obežné aktíva v r. 2024 vzrástli o 450 tis. EUR v porovnaní s predchádzajúcim rokom. 
Na tomto vývoji sa podieľali tieto skutočnosti: 

 
- Krátkodobé pohľadávky vzrástli o 4,886 tis EUR. Tento nárast bol spôsobený 

nárastom ostatných pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám o 10,475 
tis. (cash pool) 

- Pohľadávky z obchodného styku poklesli o 5,661 tis EUR  

- Hotové výrobky poklesli oproti roku 2023 o 787 tis EUR, materiálové zásoby 
poklesli o 2,744 tis EUR a nedokončená výroba poklesla o 861 tis EUR. 

Tento pokles zásob bol zapríčinený predovšetkým predajom časti portfólia 
spoločnosti. 

- Finančné účty poklesli o 13 tis EUR. 

  
 
 



 
 

    

   

 

 
 
 
V roku 2024 mali aktíva nasledovnú štruktúru - viď Graf č. 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

Pasíva 

 

Celkové dlhodobé záväzky spoločnosti poklesli oproti roku 2023 o 106 tis EUR. 

Dlhodobé záväzky ku dňu zostavovania uzávierky tvorili už iba záväzky zo sociálneho 
fondu vo výške 13 tis EUR. 

 

Celkové krátkodobé záväzky poklesli oproti roku 2023 o 4,023 tis. EUR. Záväzky z 
obchodného styku boli vo výške 5,173 tis EUR a poklesli oproti roku 2023 o 1,723 
tis. EUR. Poklesy boli spôsobené taktiež odlúčením časti výroby a to na strane 
záväzkoch z obchodného styku (pokles o 1,681 tis EUR), na strane závazkov voči 
zamestnancom (pokles o 219 tis EUR), na strane daňových záväzkov (pokles o 1,977 
tis. EUR). 

 

Predpokladaný budúci vývoj činnosti 
 
Spoločnosť predpokladá v roku 2025 pozitívny hospodársky výsledok a stabilizáciu 
tržieb na úroveň približne 40 mil EUR. 
 
 
Významné riziká a neistoty 
 
Spoločnosť je vystavená výkyvom ceny medi na burze. Tieto výkyvy ovplyvňujúce 
hospodárku situáciu sa spoločnosť snaží eliminovať previazaním predajnej ceny 
výrobkov s cenou medi na burze. 
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KPMG Slovensko spol. s r. o. 
Dvofakovo nabrezie 10 
811 02 Bratislava 
Slovakia 

Tel +421 (0)2 59 98 41 11 

Web www.kpmg.sk 

Sprava nezavisleho auditora 
Spolocnikom a konaterom spolocnosti Klauke Slovakia s.r.o. 

Sprava z auditu uctovnej zavierky 

Nazor 

Uskutocnili sme audit uctovnej zavierky spolocnosti Klauke Slovakia s.r.o. (,,Spolocnost"'), ktora 
obsahuje: 

• suvahu k 30. septembru 2024;

vykaz ziskov a strat za rok konciaci sa k uvedenemu datumu; a

poznamky, ktore obsahuju suhrn vyznamnych uctovnych zasad a uctovnych met6d.

Podra nasho nazoru, prilozena uctovna zavierka poskytuje pravdivy a verny obraz financnej situacie 
Spolocnosti k 30. septembru 2024 a vysledku jej hospodarenia za rok konciaci sa k uvedenemu datumu 
podra zakona c. 431/2002 Z. z. o uctovnictve v zneni neskorsich predpisov (,,zakon o uctovnictve"). 

Zaklad pre nazor 

Audit sme vykonali podra medzinarodnych auditorskych standardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Nasa zodpovednost' podra tychto standardov je uvedena v nasej sprave v odseku 
Zodpovednost' auditora za audit uctovnej zavierky. Od Spolocnosti sme nezavisli podra ustanoveni 
zakona c. 423/2015 Z. z. o statutarnom audite a o zmene a doplneni zakona c. 431/2002 Z. z. o 
uctovnictve v zneni neskorsich predpisov (,, zakon o statutarnom audite") tykajucich sa etiky, vratane 
Etickeho k6dexu auditora, relevantnych pre nas audit uctovnej zavierky a splnili sme aj ostatne 
poziadavky tychto ustanoveni tykajucich sa etiky. Sme presvedceni, ze auditorske dokazy, ktore sme 
ziskali, poskytuju dostatocny a vhodny zaklad pre nas nazor. 

' Zodpovednost' statutarneho organu a osob poverenych spravou a riadenim za uctovnu 
zavierku 

Statutarny organ je zodpovedny za zostavenie tejto uctovnej zavierky tak, aby poskytovala pravdivy a 
verny obraz podl'a zakona o uctovnictve a za tie interne kontroly, ktore povazuje za potrebne na 
zostavenie uctovnej zavierky, ktora neobsahuje vyznamne nespravnosti, ci uz v dosledku podvodu alebo 
chyby. 

KPMG Slovensko spot. s r o., slo11ensk8 spolOCnost s ruternm obmedzenym a Clenskc'I spolOCnosf glob.ilfneJ organizacie KPMG neUlvislYch Ctenskych Obchodny register Mestskeho sUdu 1CO/Reg1slration number 31 348 238 
spokltnosti pridrui:en)'ch ku KPMG International Limited, sUkronmeJ anglickeJ spolotnost1 s obmedzenym rutenim VSetky prava vyhradene Bratislava Ill. Odd1el Sro, vloi.ka C. 4864.'B Evidencne Cislo licenc1e auditora 96 
KPMG Sloven ska spol. s r o .. a Slovak hm1\ed liability company and a member firm of the KPMG global organization of independent member finns Commercial register of the Municipal Court Licence number or statutory auditor 96 
affiliated w1tn KPMG International Limited a private English company limited by guarantee All nghts reserved Bratislava 11!. sechon Sro. fite No 4864/B 





Sprava k d'alsim poziadavkam zakonov a inych pravnych predpisov 

Sprava k inym informaciam, ktore sa uvadzaju vo vyrocnej sprave 

Statutarny organ je zodpovedny za ine informacie. lne informacie pozostavaju z informacii uvedenych 
vo vyrocnej sprave, zostavenej podl'a poziadaviek zakona o uctovnfctve, ale nezahrnuju uctovnu 
zavierku a nasu spravu audftora k tejto uctovnej zavierke. Nas nazor na uctovnu zavierku sa nevzt'ahuje 
na tieto ine informacie vo vyrocnej sprave. 

V suvislosti s auditom uctovnej zavierky je nasou zodpovednost'ou oboznamenie sa s tymito inymi 
informaciami uvedenymi vo vyrocnej sprave, ktoru sme obdrzali pred dnom vydania spravy audltora z 
auditu uctovnej zavierky, a posudenie, ci tieto ine informacie nie su vo vyznamnom nesulade s 
auditovanou uctovnou zavierkou alebo nasimi poznatkami, ktore sme zlskali pocas auditu uctovnej 
zavierky, alebo sa inak zdaju byt' vyznamne nespravne. Ak na zaklade nami vykonanej prace prldeme 
k zaveru, ze tieto ine informacie su vyznamne nespravne, vyzaduje sa, aby sme tieto skutocnosti uviedli. 

V suvislosti s vyrocnou spravou zakon o uctovnlctve vyzaduje, aby sme vyjadrili nazor na to, ci su tieto 
ine informacie uvedene vo vyrocnej sprave v sulade s uctovnou zavierkou zostavenou za to iste uctovne 
obdobie, a ci vyrocna sprava obsahuje informacie, ktorych uvedenie vyzaduje zakon o uctovnfctve. 

Na zaklade prac vykonanych pocas auditu uctovnej zavierky, podl'a nasho nazoru, vo vsetkych 
vyznam nych suvislostiach: 

• tieto ine informacie uvedene vo vyrocnej sprave zostavenej za rok konciaci sa 30. septembra 2024
su v sulade s uctovnou zavierkou zostavenou za to iste uctovne obdobie,

• vyrocna sprava obsahuje informacie, ktorych uvedenie vyzaduje zakon o uctovnlctve.

Okrem toho zakon o uctovnfctve vyzaduje, aby sme uviedli, ci sme na zaklade nasich poznatkov o 
Spolocnosti a situacii v nej, ktore sme zlskali pocas auditu uctovnej zavierky, zistili v tychto inych 
informaciach uvedenych vo vyrocnej sprave vyznamne nespravnosti. V tejto suvislosti neexistuju 
zistenia, ktore by sme mali uviest'. 

Audltorska spolocnost': 
KPMG Slovensko spol. s r.o. 
Licencia SKAU c. 96 

Bratislava, 21. marca 2025 
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Zodpovedny auditor: 
Ing. Peter Zoldak 
Licencia UDVA c. 1061 





UZPODv14_2
Súvaha

Úč POD 1 - 01 DIČ   2  0  2  0  2  8  0  4  1  6 IČO   3  5  7  9  8  0  7  6 

3. Samostatné hnuteľné veci 
a súbory hnuteľných
vecí (022) - /082, 092A/

014
 10 842 387  5 358 703

 5 483 684  7 003 453

2. Stavby (021) - /081, 092A/ 013
 8 410 213  2 012 710

 6 397 503  2 659 095

A.II.1. Pozemky (031) - /092A/ 012
 396 448  396 448

 396 448

A.II. Dlhodobý hmotný 
majetok súčet (r. 12 až
r. 20)

011
 25 960 410  14 068 200

 11 892 210  12 874 087

7. Poskytnuté preddavky na 
dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

010

6. Obstarávaný dlhodobý 
nehmotný majetok
(041) - /093/

009

5. Ostatný dlhodobý 
nehmotný majetok (019, 
01X) - /079, 07X, 091A/

008
 55 771

 55 771

4. Goodwill (015) - /075, 
091A/

007

3. Oceniteľné práva (014) - 
/074, 091A/

006

2. Softvér (013) - /073, 091A/ 005
 369 637  16 152

 353 485  27 371

A.I.1. Aktivované náklady na 
vývoj (012) - /072, 091A/

004

A.I. Dlhodobý nehmotný 
majetok súčet (r. 04 až r. 
10)

003
 425 408  16 152

 409 256  27 371

A. Neobežný majetok r. 03 + 
r. 11 + r. 21

002
 26 385 818  14 084 352

 12 301 466  12 901 458

Netto    3

SPOLU MAJETOK r. 02 + 
r. 33 + r. 74

001
 53 631 074  40 385 723

 13 245 351  38 744 498

Ozna-
čenie

a

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

1
Brutto - časť 1 Netto    2

Korekcia - časť 2
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UZPODv14_3
Súvaha

Úč POD 1 - 01 DIČ   2  0  2  0  2  8  0  4  1  6 IČO   3  5  7  9  8  0  7  6 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

Netto    3

7. Dlhové cenné papiere a 
ostatný dlhodobý finančný 
majetok (065A, 
069A,06XA) - /096A/

028

6. Ostatné pôžičky (067A) - 
/096A/

027

5. Pôžičky v rámci podielovej 
účasti okrem prepojeným 
účtovným jednotkám 
(066A) - /096A/

026

4. Pôžičky prepojeným 
účtovným jednotkám 
(066A) - /096A/

025

3. Ostatné realizovateľné 
cenné papiere a podiely 
(063A) - /096A/ 

024

2. Podielové cenné papiere a 
podiely s podielovou 
účasťou okrem v 
prepojených účtovných 
jednotkách (062A) - /096A/

023

A.III.1. Podielové cenné papiere a 
podiely v prepojených 
účtovných jednotkách 
(061A, 062A, 063A) - 
/096A/

022

A.III. Dlhodobý finančný 
majetok súčet (r. 22 až
r. 32)

021

9. Opravná položka k 
nadobudnutému majetku 
(+/- 097) +/- 098

020

8. Poskytnuté preddavky na 
dlhodobý hmotný majetok 
(052) - /095A/

019
 3 502 800  3 502 800

 2 432 667

7. Obstarávaný dlhodobý 
hmotný majetok (042) - 
/094/

018
 2 786 543  2 786 543

 366 193

6. Ostatný dlhodobý hmotný 
majetok (029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

017
 22 019  10 996

 11 023  16 231

5. Základné stádo a ťažné 
zvieratá (026) - /086, 
092A/

016

4. Pestovateľské celky 
trvalých porastov (025) - 
/085, 092A/

015

Ozna-
čenie

a

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

1
Brutto - časť 1 Netto    2

Korekcia - časť 2
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UZPODv14_4
Súvaha

Úč POD 1 - 01 DIČ   2  0  2  0  2  8  0  4  1  6 IČO   3  5  7  9  8  0  7  6 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

B.II.1. Pohľadávky z 
obchodného styku súčet 
(r. 43 až r. 45)

042

B.II. Dlhodobé pohľadávky 
súčet (r. 42 + r. 46 až r. 
52)

041
 32 327  32 327

 7 908

6. Poskytnuté preddavky na 
zásoby (314A) - /391A/

040

5. Tovar (132, 133, 13X, 139) 
- /196, 19X/

039
 10 559  10 559

 65 640

4. Zvieratá (124) - /195/ 038

3. Výrobky (123) - /194/ 037
 1 066 873  827 230

 239 643  1 614 148

2. Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby 
(121, 122, 12X) -/192, 193, 
19X/

036
 1 731 694  1 731 694

 2 593 256

B.I.1. Materiál (112, 119, 11X) - 
/191, 19X/

035
 6 768 473  6 097 539

 670 934  8 841 078

B.I. Zásoby súčet (r. 35 až r. 
40)

034
 9 577 599  8 667 022

 910 577  13 114 122

B. Obežný majetok r. 34 + r. 
41 + r. 53 + r. 66 + r. 71 

033
 27 163 058  26 219 173

 943 885  25 768 902

11. Poskytnuté preddavky na 
dlhodobý finančný majetok 
053) - /095A/

032

10. Obstarávaný dlhodobý 
finančný majetok (043) - 
/096A/

031

9. Účty v bankách s dobou 
viazanosti dlhšou ako 
jeden rok (22XA)

030

8. Pôžičky a ostatný dlhodobý 
finančný majetok so 
zostatkovou dobou splatnosti 
najviac jeden rok (066A, 
067A, 069A, 06XA) - /096A/ 

029

Korekcia - časť 2

Ozna-
čenie

a

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

1
Brutto - časť 1 Netto    2

Netto    3
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UZPODv14_5
Súvaha

Úč POD 1 - 01 DIČ   2  0  2  0  2  8  0  4  1  6 IČO   3  5  7  9  8  0  7  6 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

Netto    3

Ozna-
čenie

a

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

1
Brutto - časť 1 Netto    2

Korekcia - časť 2

1.b. Pohľadávky z obchodného 
styku v rámci podielovej 
účasti okrem pohľadávok 
voči prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 312A, 
313A, 314A, 315A, 31XA) - 
/391A/

056

1.a. Pohľadávky z obchodného 
styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(311A, 312A, 313A, 314A, 
315A, 31XA) - /391A/

055
 2 297 072  2 297 072

 4 771 191

B.III.1. Pohľadávky z 
obchodného styku súčet 
(r. 55 až r. 57) 

054
 4 093 552  4 060 244

 33 308  9 721 045

B.III. Krátkodobé pohľadávky 
súčet (r. 54 + r. 58 až r. 
65)

053
 17 537 144  17 503 836

 33 308  12 618 062

8. Odložená daňová 
pohľadávka (481A)

052
 32 072  32 072

7. Iné pohľadávky (335A, 
336A, 33XA, 371A, 374A, 
375A, 378A) - /391A/

051
 255  255

 7 908

6. Pohľadávky z derivátových 
operácií (373A, 376A)

050

5. Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom a 
združeniu (354A, 355A, 
358A, 35XA) - /391A/

049

4. Ostatné pohľadávky v 
rámci podielovej účasti 
okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám (351A) - /391A/

048

3. Ostatné pohľadávky voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám (351A) - /391A/

047

2. Čistá hodnota zákazky 
(316A)

046

1.c. Ostatné pohľadávky z 
obchodného styku (311A, 
312A, 313A, 314A, 315A, 
31XA) -
/391A/

045

1.b. Pohľadávky z obchodného 
styku v rámci podielovej 
účasti okrem pohľadávok 
voči prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 312A, 
313A, 314A, 315A, 31XA) - 
/391A/

044

1.a. Pohľadávky z obchodného 
styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

043
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UZPODv14_6
Súvaha

Úč POD 1 - 01 DIČ   2  0  2  0  2  8  0  4  1  6 IČO   3  5  7  9  8  0  7  6 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

4. Obstarávaný krátkodobý 
finančný majetok (259, 
314A) - /291A/

070

3. Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely (252)

069

2. Krátkodobý finančný majetok 
bez krátkodobého 
finančného majetku  v 
prepojených účtovných 
jednotkách (251A, 253A, 
256A, 257A, 25XA) - /291A, 
29XA/

068

B.IV.1. Krátkodobý finančný 
majetok v prepojených 
účtovných jednotkách 
(251A, 253A, 256A, 257A, 
25XA) - /291A, 29XA/

067

B.IV. Krátkodobý finančný 
majetok súčet (r. 67 až r. 
70)

066

9. Iné pohľadávky (335A, 
33XA, 371A, 374A, 375A, 
378A)
- /391A/

065
 112  112

 21

8. Pohľadávky z derivátových 
operácií (373A, 376A)

064

7. Daňové pohľadávky a 
dotácie (341, 342, 343, 
345, 346, 347) - /391A/

063
 858 976  858 976

 787 400

6. Sociálne poistenie (336A) - 
/391A/

062

5. Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom a 
združeniu (354A, 355A, 
358A, 35XA, 398A) - 
/391A/

061

4. Ostatné pohľadávky v rámci 
podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

060

3. Ostatné pohľadávky voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám (351A) - /391A/

059
 12 584 504  12 584 504

 2 109 596

2. Čistá hodnota zákazky 
(316A) 

058

Netto    3

1.c. Ostatné pohľadávky z 
obchodného styku (311A, 
312A, 313A, 314A, 315A, 
31XA) -
/391A/

057
 1 796 480  1 763 172

 33 308  4 949 854

Ozna-
čenie

a

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

1
Brutto - časť 1 Netto    2

Korekcia - časť 2
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UZPODv14_7
Súvaha

Úč POD 1 - 01 DIČ   2  0  2  0  2  8  0  4  1  6 IČO   3  5  7  9  8  0  7  6 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

Ozna-
čenie

a

Číslo
riadku

c

079

A. 080

A.I. 081

A.I.1. 082

2. 083

3. 084

A.II. 085

A.III. 086

A.IV. 087

A.IV.1. 088

2. 089

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 421A, 
422)  466 109  466 109
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 
421A)

Ostatné kapitálové fondy (413)
 452 986  452 986

Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89
 466 109  466 109

Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353)

Emisné ážio (412)

Základné imanie (411 alebo +/- 491)
 4 661 091  4 661 091

Zmena základného imania +/- 419

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 
97 + r. 100  33 099 162  27 205 979

Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)
 4 661 091  4 661 091

STRANA PASÍV
b

Bežné účtovné obdobie
4

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

5

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY r. 80 + r. 101 + r. 
141  40 385 723  38 744 498

4. Príjmy budúcich období 
krátkodobé (385A)

078

3. Príjmy budúcich období 
dlhodobé (385A)

077

2. Náklady budúcich období 
krátkodobé (381A, 382A)

076
 81 513  81 513

 71 894

C.1. Náklady budúcich období 
dlhodobé (381A, 382A)

075
 685  685

 2 244

C. Časové rozlíšenie súčet 
(r. 75 až r. 78)

074
 82 198  82 198

 74 138

2. Účty v bankách (221A, 
22X, +/- 261)

073
 12 934  12 934

 24 048

B.V.1. Peniaze (211, 213, 21X) 072
 3 054  3 054

 4 762

B.V. Finančné účty r. 72 + r. 
73

071
 15 988  15 988

 28 810

Ozna-
čenie

a

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

1
Brutto - časť 1 Netto    2

Korekcia - časť 2 Netto    3

MF SR č. 18009/2014 Strana 7



UZPODv14_8
Súvaha

Úč POD 1 - 01 DIČ   2  0  2  0  2  8  0  4  1  6 IČO   3  5  7  9  8  0  7  6 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúceOzna-

čenie
a

Číslo
riadku

c

A.V. 090

A.V.1. 091

2. 092

A.VI. 093

A.VI.1. 094

2. 095

3. 096

A.VII. 097

A.VII.1. 098

2. 099

A.VIII. 100

B. 101

B.I. 102

B.I.1. 103

1.a. 104

1.b. 105

1.c. 106

2. 107

3. 108

4. 109

5. 110

6. 111

7. 112

8. 113

9. 114

10. 115

11. 116

12. 117

STRANA PASÍV
b

Bežné účtovné obdobie
4

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

5

Odložený daňový záväzok (481A)
 101 518

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

Záväzky zo sociálneho fondu (472)
 12 898  17 080

Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov 
voči prepojeným čtovným
jednotkám (471A, 47XA)

Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)

Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 
(471A, 47XA)

Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 476A)

Čistá hodnota zákazky (316A) 

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným 
jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)
 12 898  118 598

Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (r. 104 až r. 
106)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 
/+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

 5 893 184  2 404 255

Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139 + 
r. 140  7 286 561  11 538 519

Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 
 21 625 792  19 221 538

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a 
rozdelení (+/- 416)

Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99
 21 625 792  19 221 538

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (+/- 
414)

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín (+/- 415)

Ostatné fondy (427, 42X)

Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96)

Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92

Štatutárne fondy (423, 42X)
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UZPODv14_9
Súvaha

Úč POD 1 - 01 DIČ   2  0  2  0  2  8  0  4  1  6 IČO   3  5  7  9  8  0  7  6 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúceOzna-

čenie
a

Číslo
riadku

c

B.II. 118

B.II.1. 119

2. 120

B.III. 121

B.IV. 122

B.IV.1. 123

1.a. 124

1.b. 125

1.c. 126

2. 127

3. 128

4. 129

5. 130

6. 131

7. 132

8. 133

9. 134

10. 135

B.V. 136

B.V.1. 137

2. 138

B.VI. 139

B.VII. 140

C. 141

C.1. 142

2. 143

3. 144

4. 145

STRANA PASÍV
b

Bežné účtovné obdobie
4

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

5

Výnosy budúcich období dlhodobé (384A)

Výnosy budúcich období krátkodobé (384A)

Výdavky budúcich období dlhodobé (383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé (383A)

Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A, /-
/255A)

Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145)

Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)
 8  8

Zákonné rezervy (323A, 451A)
 164 227  291 850

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)
 1 389 689  1 384 957

Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)
 26 757  8 519

Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138
 1 553 916  1 676 807

Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347, 
34X)  30 289  2 006 881
Záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)

Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 479A)
 300 688  519 682

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)
 188 777  312 351

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov 
voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 
47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 366, 367, 
368, 398A, 478A, 479A)

Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 
(361A, 36XA, 471A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 
324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 324A, 
325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

 4 641 425  6 322 240

Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 až r. 126)
 5 173 228  6 895 673

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným 
jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 
476A, 478A, 47XA)

 531 803  573 433

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)
 5 719 739  9 743 106

Zákonné rezervy (451A)

Ostatné rezervy (459A, 45XA)

Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120
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UZPODv14_10
Výkaz ziskov a strát

Úč POD 2 - 01 DIČ   2  0  2  0  2  8  0  4  1  6 IČO   3  5  7  9  8  0  7  6 

Ozna-
čenie

a

Číslo
riadku

c
bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

2

* 01

 63 317 518  65 603 661

** 02

 76 200 966  70 231 244

I. 03

 48 980  319 062

II. 04

 62 302 758  64 702 062

III. 05

 965 780  582 537

IV. 06

-765 360                           226 473

V. 07

VI. 08

 3 241 843  4 071 127

VII. 09

 10 406 965  329 983

** 10

 68 705 756  65 093 439

A. 11

 21 753  153 302

B. 12

 34 867 439  33 358 541

C. 13

 229 937  465 680

D. 14

 5 987 131  6 213 161

E. 15

 11 748 261  11 735 731

E.1. 16

 8 212 874  8 264 017

2. 17

3. 18

 3 011 604  2 986 088

4. 19

 523 783  485 626

F. 20

 35 028  35 090

G. 21

 1 801 714  1 652 720

G.1 22

 1 801 714  1 652 720

2. 23

H. 24

 3 025 132  3 998 565

I. 25

-13 602                             40 852

J. 26

 11 002 963  7 439 797

*** 27

 7 495 210  5 137 805

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10)

Sociálne náklady (527, 528)

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Služby (účtová skupina 51)

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

Mzdové náklady (521, 522)

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

Skutočnosť

Text
b

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 + r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného 
majetku
 a materiálu (641, 642)

Aktivácia (účtová skupina 62)

Tržby z predaja služieb (602, 606)

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (r. 03 až r. 09)

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/-) (účtová skupina 61)

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)

Opravné položky k zásobám (+/-) (505)
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UZPODv14_11
Výkaz ziskov a strát

Úč POD 2 - 01 DIČ   2  0  2  0  2  8  0  4  1  6 IČO   3  5  7  9  8  0  7  6 

Ozna-
čenie

a

Číslo
riadku

c
bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

2

Skutočnosť

Text
b

* 28
 21 445 898  25 639 450

** 29

 249 259  106 263

VIII. 30

IX. 31

IX.1. 32

2. 33

3. 34

X. 35

X.1 36

2. 37

3. 38

XI. 39
 184 470  87 362

XI.1 40
 184 470  87 362

2. 41

XII. 42

 64 789  18 901

XIII. 43

XIV. 44

** 45
 158 678  115 144

K. 46

L. 47

M. 48

N. 49

 3 070

N.1. 50

2. 51

 3 070

O. 52

 138 375  101 389

P. 53

Q. 54

 17 233  13 755

Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Predané cenné papiere a podiely (561)

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Opravné položky k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)
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UZPODv14_12
Výkaz ziskov a strát

Úč POD 2 - 01 DIČ   2  0  2  0  2  8  0  4  1  6 IČO   3  5  7  9  8  0  7  6 

Ozna-
čenie

a

Číslo
riadku

c
bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

2

Skutočnosť

Text
b

*** 55
 90 581 -8 881                              

**** 56
 7 585 791  5 128 924

R 57
 1 692 607  2 724 669

R.1 58
 1 826 197  2 827 033

2. 59
-133 590                          -102 364                          

S. 60

**** 61

 5 893 184  2 404 255

Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Daň z príjmov (r. 58 + r. 59)

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

1.      POPIS SPOLOČNOSTI

Hlavným predmetom činnosti je:
1 kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod),
2 kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod),
3 výroba kovov a kovových výrobkov a ručných náradí
4 nakladanie s odpadmi.

Informácie o počte zamestnancov

1

2.1

Členovia štatutárnych orgánov k 30. septembru 2024:

Marc Vandevelde (od 1.8.2023)

99,98%

Spolu 4 661 091 EUR 100% 100% 0%

996 EUR 0,02%

Peter Bielončík (od 21.12.2022)

Spoločnosť je súčasťou skupiny Emerson. Materskou spoločnosťou spoločnosti je Emerson Electric Co., 8000 West Florissant
Avenue, P.O. Box 4100, St. Louis MO 63136, Spojené štáty americké.
Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje Emerson Electric Co.
Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej spoločnosti.

14

509

517

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Bežné účtovné obdobie

12

223

441

Názov položky

počet vedúcich zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho:

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre spoločníkov do dňa jej
zmeny v priebehu účtovného obdobia

Spoločník

Výška podielu na základnom imaní Iný podiel na ostatných 
položkách VI ako na ZI v 

%absolútne v %

Podiel na hlasovacích 
právach v %

Klauke Slovakia s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá vznikla dňa 08.09.2000. Dňa
24.10.2000 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde v Žiline, oddiel Sro, vložka 13360/L.
Spoločnosť sídli na Nábrežie Oravy 2711, 02601 Dolný Kubín,  Slovenská republika, identifikačné číslo 35 798 076.

Emerson Electric Co. 0,02%

Emerson International Holding Company Limited 4 660 095 EUR 99,98%

Konatelia

Spoločnosť nemá žiadne kapitálové účasti v iných slovenských alebo medzinárodných spoločnostiach. Spoločnosť nie je v
žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom. 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Dňa 2. júla 2018 došlo ku zmene vlastníckych vzťahov v spoločnosti Klauke Slovakia. Celá divízia Textron Test and Tools, 
ktorej súčasťou je aj Klauke Slovakia, bola predaná koncernu Emerson. Názov spoločnosti a jej výrobný program ostáva 
nezmenený.
Novými spoločníkmi spoločnosti sa stali Emerson Electric Co. s výškou vkladu 996 EUR a Emerson International Holding 
Company Limited s výškou vkladu 4 660 095 EUR. Uvedená skutočnosť bola zapísaná v Obchodnom registri Slovenskej 
republiky dňa 11. júla 2018.

Jean- Claude Wetzels (od 21.12.2022)
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

2.       ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Účtovná jedndotka na základe veľkostných kritérií bude vykazovaná ako veľká účtovná jednotka.

3.      VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

a)    Dlhodobý nehmotný majetok

Odpisovanie

b)    Dlhodobý hmotný majetok

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady
súvisiace s jeho obstaraním.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a
mzdové náklady a výrobné režijné náklady.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Odpisovať sa
začína v mesiaci zaradenia majetku do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba
sú  stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku  nasledovne:

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a 
účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli 
potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve s osobitosťami ustanovení Opatrenia MF SR,
ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú
do nákladov.

Predpokladaná doba 
používania

-
-

Metóda odpisovania

-

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 
majetku do používania.

-

4

-

25%

Goodwill

Oceniteľné práva

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške
rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

-

Ročná odpisová sadzba

-
4

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a
mzdové náklady a výrobné režijné náklady.

Aktivované náklady na vývoj

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu
nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka za obdobie od 1. októbra 2023 do 30. septembra
2024. 

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 30. septembru 2023 bola schválená valným zhromaždením
spoločnosti dňa 22. oktobra 2024.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na
dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Účt. odp. rovnomerné

Účt. odp. rovnomerné

-

-

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 

Softvér

25%

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali významný
dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke.

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku 
oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku 
oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Opravné položky k majetku
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

Odpisovanie

Účt. odp. rovnomerné

Účt. odp. Rovnomerné + zrýchlené

Účt. odp. rovnomerné

Nástroje 8 Účt. odp. rovnomerné

8 Účt. odp. rovnomerné

Účt. odp. rovnomerné

Účt. odp. rovnomerné

c)    Finančný majetok

d)    Zásoby

Tovary sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženým aritmetickým priemerom. 

e)    Pohľadávky

Metóda odpisovania

12,5%

Iný dlhodobý hmotný majetok -

4

Ročná odpisová sadzba

25%, 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Odpisovať sa
začína v mesiaci zaradenia majetku do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba
sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku  nasledovne:

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného
imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu
opravnými  položkami.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu
jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Inventár

Majetok s nizkou hodnotou 4

Zásoby hotových výrobkov a nedokončenej výroby sa oceňujú vo výške vlastných nákladov. Pri inventarizácii sa zisťuje 
úžitková hodnota zásob, ktorá sa porovnáva s ocenením zásob v účtovníctve. 

Predpokladaná doba 
používania

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. 

Opravná položka k zásobám (nadbytočným, zastaraným, nízko obrátkovým) sa tvorí individuálnym posúdením každej položky 
na sklade na základe výsledkov fyzickej inventúry zásob. Pri tvorbe opravnej položky k zásobám (hotové výrobky, nedokončená 
výroba, tovar, materiál) sa rešpektujú nasledovné pravidlá:

- zásoby bez pohybu na sklade (t.j. položky vykazované v skladovej evidencii nepretržite) po dobu viac ako 1 rok - opravná 
položka vo výške 95% hodnoty

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženým aritmetickým priemerom. 

Ak je pohľadávka po dobe splatnosti dlhšie ako 120 dni a súčasne kratšie ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky vo výške 50%

Stavby

Stroje, prístroje a zariadenia 8, 12, 15 12,5%, 8,33%, 6,67%

Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky nepreceňuje na reálnu
hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako opravná položka.

5%20

12,5%

Dopravné prostriedky

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí  opravná položka. 

Ak je pohľadávka po dobe splatnosti dlhšie ako rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a
súčasnou hodnotou pohľadávky vo výške 100%

25%

-
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

f)    Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

g)    Záväzky 

h)    Rezervy 

i)    Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

j)    Vlastné imanie

k)    Transakcie v cudzích menách

l)    Výnosy

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, kapitálových fondov, oceňovacích rozdielov, zákonného rezervného fondu,
nevysporiadaných výsledkov hospodárenia z minulých rokov  a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní. 

Cudzia mena v hotovosti a na účtoch v bankách sa prepočíta na eurá ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka
referenčným kurzom vyhláseným v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania.
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách.

Pohľadávky a záväzky ocenené pri svojom vzniku cudzou menou, sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ocenia 
referenčným kurzom vyhláseným v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov,
ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa.

Výnosy podľa typov výrobkov a služieb:
- tržby za vlastné výrobky,
- tržby z predaja tovaru,
- tržby za služby,
- tržby z predaja materiálových zásob,
- tržby za predaj odpadu.
- tržby z predaja majetku

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo
zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky
zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio.
Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi a pod.

Spoločnosť vytvára rezervný fond vo výške 5% zo z čistého zisku, nie však viac ako 10 % základného imania.

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky.
Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.

Účtovná jednotka nerozlišuje časovo náklady a výnosy, ak ide o nevýznamný a stále sa opakujúci účtovný prípad týkajúci sa 
časového rozlíšenia nákladov alebo výnosov posledného a prvého mesiaca účtovného obdobia.

Podmienené záväzky (pokiaľ existujú) nie sú vykázané súvahe z dôvodu vysokej neistoty pri stanovení ich výšky,  alebo termínu 
plnenia.

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v
budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa
odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy
sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov.
Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne dosiahnutých
výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

16
Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky.



Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

m)   Prenájom (lízing)

 
n)   Daň z príjmu

-

-

-

Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri: 

•            dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu.

o)   Opravy chýb minulých účtovných období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 

4.      DLHODOBÝ MAJETOK

a)   Dlhodobý nehmotný majetok

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku

3.1

možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane
v budúcnosti,

možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

425 408

55 771

0 0

Prírastky

0

55 771

Presuny

Oprávky

0

409 256

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

0

dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou
základňou,

369 637

0

0

0Presuny

Úbytky 0

0

Bežné účtovné obdobie

•            dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak 
v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a 
zároveň nejde o kombináciu   podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo 
časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, 
splynutí alebo rozdelení),

•            dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 
Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné rozdiely 
nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti,

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na 
odloženú  daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 
481 – Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.

369 637

Prírastky

353 4850

55 771

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 
daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 
ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude 
dosiahnutý.

Oceniteľné 
práva

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne
daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový
záväzok)  sa vzťahujú na:

Dlhodobý nehmotný majetok Aktivované 
náklady 
na vývoj

Spolu
Poskytnuté 
preddavky 

na DNM

Stav na konci účtovného 
obdobia

0

0

0

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

Prvotné ocenenie

55 771

0

Obstarávaný 
DNM

425 408

Goodwill

0

398 037

11 219

Softvér

Opravné položky

0

0

Prírastky

Ostatný DNM

0
Stav na začiatku účtovného 
obdobia

Stav na konci účtovného 
obdobia

342 266

11 219

Úbytky

0

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 
odloženej dane.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy 
prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje 
ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. 

Operatívny prenájom: Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 
nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej 
zmluvy.
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

0

0
Stav na konci účtovného 
obdobia

Úbytky 0

0

27 371 27 371

16 152

0

Presuny

0016 152 0

0

0

0

0

0

00

Stav na konci účtovného 
obdobia

0

0

0

00

Zostatková hodnota 

0

0
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

3.2

b)   Dlhodobý hmotný majetok

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku

5.1

366 1930 0

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

Úbytky

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

25 981 571

5 618 349

Ostatný DHM

50 260

0

0

Prvotné ocenenie

Obstarávaný 
DNM

0

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia

20 359

0

0

0

396 448

Prírastky

396 448

Úbytky

Stav na konci účtovného 
obdobia

0 3 523 960 14 089 360

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

10 995

Zostatková hodnota 

0

0

1 553

0

14 688

0

20 359

0

0

Obstarávaný 
DHM

Úbytky

Ostatný DNMGoodwill
Poskytnuté 
preddavky 

na DNM

Dlhodobý nehmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na konci účtovného 
obdobia

Softvér
Aktivované 

náklady 
na vývoj

Oceniteľné 
práva

0

Presuny

0

21 700

327 578

425 4080

0

0

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM

0

0

366 193

Opravné položky

017 555 4948 660 088

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

0

0

29 480 0842 451 601

Zostatková hodnota 

00

Bežné účtovné obdobie

27 371

0

27 371

342 266

29 795 116 155

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

0 0

0

Stav na konci účtovného 
obdobia

0

Dlhodobý hmotný 
majetok

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí

Pestovateľ-  
ské celky 
trvalých 
porastov

0

0

0

0

6 530

Prírastky

-105 624

0

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá

Spoločnosť nevlastní dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo.

0

11 892 211

9 116 862

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

0 0 0

0 6 397 503

0

0

999 248

0

2 786 54308 410 214

7 811 448

0

Úbytky

Prírastky

6 000 993 0

Oprávky

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

16 587 063

0

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

22 018

99 094

114 949

788 111

16 231396 448

0

0

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

396 448

Presuny

35 770

0

10 842 388

Prírastky

5 483 685

Presuny

0

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

0

12 893 021

0

Prvotné ocenenie

Prírastky

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

0

0

0

0

Spolu

403 708347 937

0 0

383 349

Prírastky

55 771 0

55 771

Presuny

55 771

0369 637

21 700

Oprávky

55 771

398 037

0

14 688

0 2 786 543

6 453 982

Pozemky

34 029

432 280 1 321 205

3 523 960

10 552 041

6 389 561 28 651

0

2 659 095

1 860 470

371 353

0

1 759 130

11 023

Spolu

0

Opravné položky

Stavby

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

5 358 703

7 003 453

Presuny

Úbytky

0

2 012 711

00

2 451 601

2 642 129

0

0

5 645
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

5.2

Poistenie majetku

5.      ZÁSOBY

12

Poistenie zásob

Úbytky

54 806287 413

10 552 041 0

101 065

0

0

87 007

2 451 601

Bežné účtovné obdobie

Prírastky

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

24 128 64350 70015 258 024 0
Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Pestovateľ-  
ské celky 
trvalých 
porastov

Pozemky Stavby

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí

Obstarávaný 
DHM

2 451 601

15 509 908

Oprávky

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

0

16 231

889 912

0

0 0

2 451 601

Zásoby spolu

Stav na konci 
účtovného obdobia

2 698 999 101 065

239 643

157 020

Stav OP na konci 
účtovného obdobia

5 351 482

0

50 700 8 618 735

102 214335 851

245 172

0 0

0 20 041

Stav  OP na začiatku 
účtovného obdobia

12 893 021

Stav na konci 
účtovného obdobia

0

0

Zásoby

Úbytky

165 201

Prírastky

35 000

0

0

0 0

79 971

Presuny

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

602 499

396 448

Spoločnosť nevlastní dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo.

366 193

Zostatková hodnota 

-35 000

560 877

422 858

0

0

0

34 029
Stav na konci 
účtovného obdobia

9 906 542

8 660 088 17 555 494

661 942

350 493

0

6 013 3832 823 347

Spolu

Dlhodobý hmotný 
majetok

4 683

45 5778 276 829

0

Prírastky

Úbytky

383 259

Ostatný DHM

396 448

29 480 084

8 493

560 877

Opravné položky

366 193

5 577 830

Presuny

50 260

Poskytnuté 
preddavky 
na DHM

0

6 000 993

0

0

25 536

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá

Prvotné ocenenie

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdobia

423 163

Výrobky

Vzhľadom na to, že naša spoločnosť patrí pod koncern Emerson Electric Co. tak poistenie dlhodobého majetku je riešené cez
poisťovňu, ktorú využíva celý koncern (FM Global). Poistná výška je 35,920 tis EUR. (poistenie budov na hodnotu 11,866 tis
EUR a výrobných zariadení na hodnotu 24,053 tis EUR)

101 065

560 877

396 448

0

1 638 032

0

Tvorba OP
Zúčtovanie OP z dôvodu 

zániku opodstat-
nenosti

16 587 063

0

0

Spoločnosť nemá žiadné zásoby založené v prospech tretích strán.

Vzhľadom na to, že naša spoločnosť patrí pod koncern Emerson Electric Co. tak poistenie dlhodobého majetku je riešené cez
poisťovňu, ktorú využíva celý koncern (FM Global). Poistná výška na zásoby je 11,945 tis EUR.

910 577

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom
opravných položiek. 

670 934

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku 

z účtovníctva

0

Materiál

0 0

396 448 2 659 095 7 003 453

Informácie o opravných položkách k zásobám

1 206 376
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

6.      POHĽADÁVKY

15

16

7.      FINANČNÉ ÚČTY

18

Spoločnosť nemá otvorený kontokorentný účet. 
Na finančné účty spoločnosti nie je zriadené záložné právo.

16 009

12 584 504

2 297 072

1 796 480

28 810

 - pohľadávky 120 až 360 dní po splatnosti - opravná položka 10 062,80 EUR

Spolu

0

3 054

17 537 144

112

33 308

Iné pohľadávky

Po lehote splatnosti

0

88 225

Dlhodobé pohľadávky spolu

Stav OP na konci 
účtovného obdobia

Daňové pohľadávky a dotácie

Pohľadávky spolu

Na pohľadávky spoločnosti nie je zriadené záložné právo.

15 988

12 934

12 584 504

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

0

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 

opodstat-
nenosti

24 573

112

Krátkodobé pohľadávky spolu

858 976858 976

Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

104 233

Pohľadávky 
z obchodného styku 

Informácie o krátkodobom finančnom majetku

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky

Tvorba OP

Pohľadávky z obchodného styku - tretie strany

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku voči DÚJ a 
MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku

1 708 255

33 308

2 281 063

Pokladnica, ceniny

K pochybným pohľadávkam boli v roku 2023 a 2024 vytvorené opravné položky na základe interných predpisov, podľa ktorých
sa tvorí opravná položka vo výške 100% hodnoty pohľadávky po lehote splatnosti viac ako 360 dní, vo výške 50% hodnoty
pohľadávky po lehote splatnosti od 120 do 360 dní. Podľa týchto kritérii sú opravné položky zúčtované nasledovne: 

24 048

Peniaze na ceste 0

Názov položky

46 910

4 762

0

0

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku 
z účtovníctva

255

Dlhodobé pohľadávky

24 573

 - pohľadávky viac ako 360 dní po splatnosti - opravná položka 23 245,26 EUR

Iné pohľadávky 255255

V lehote splatnosti

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky termínované

255

Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok

Stav  OP na začiatku 
účtovného obdobia

Pohľadávky voči spriazneným osobám boli vo výške 2 297 072  EUR.

10 971

46 910 10 971Pohľadávky spolu

Názov položky

Bežné účtovné obdobie

0

17 432 911
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Klauke Slovakia s.r.o.

8.      ČASOVÉ ROZLÍŠENIE

22

9.      VLASTNÉ IMANIE

24.1

10.      REZERVY

25.1

25.2

Všeobecná rezerva 
(General accrual)

Ročna odmena 
zamestnanci

726 847

216 015 300 119 216 015 300 119

Názov položky

Základné imanie spoločnosti je 4 661 091 EUR. Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu.

Prídel na zvýšenie základného imania

1 601 442

7 958

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

400 562

1 184 241

Audit účt. Závierky a 
daňové poradenstvo

82 281

20 280

78 822

Vedenie spoločnosti navrhuje rozdeliť zisk za rok 2024 nasledovne: prídel do zákonného rezervného fondu vo výške 0 EUR,
nakoľko je už vytvorený v plnej výške. Celý čistý zisk bude preúčtovný na účet nerozdelených ziskov z minulých rokov.

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Nevyčerpané dovolenky

Úhrada straty minulých období

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

1 537 673

291 850

1 553 9161 676 807

Ročna odmena 
management

14 452

47 354

291 850

726 847

92 37978 649

39 973

Zrušenie

2 404 255

2 404 255

Použitie

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

78 822

Názov položky

16 455

53 532

117 195

Názov položky

12 517

61 406

Bežné účtovné obdobie

Všetky vytvorené rezervy budú použité v hospodárskom roku 2025.

59 122

Nevyčerpané dovolenky

300 119

78 822

49 315

61 406

Ročna odmena 
management

66 132

Použitie

Všeobecná rezerva 
(General accrual)

49 315

Ostatné rezervy 
(pers.leasing, najom DC)

49 315

291 850

31 168

474 732

Tvorba

2 244

85 368

262 457

50 580

400 562

Prídel do zákonného rezervného fondu

Rozdelenie účtovného zisku

45 408

Ročna odmena 
zamestnanci

117 195

776 559

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Ostatné rezervy 
(pers.leasing, najom DC)

49 315

13 520

117 195

543 082

Rezerva na odstupne 0

291 850

92 379

Príspevok na dochádzku 
(kvartálny)

Krátkodobé rezervy, 
z toho:

Audit účt. Závierky a 
daňové poradenstvo

Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

Dochádzkový bonus 
ročný

Iné 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:

Bežné účtovné obdobie

Informácie o rezervách

Stav na konci 
účtovného obdobia

Poistenie 53 922

Spolu

Prídel do sociálneho fondu

71 894

2 244

Ostatné 685

81 513

Bežné účtovné obdobie

526 839 84 497

28 887

300 119 262 457

20 280 13 520 20 280

Stav na konci 
účtovného obdobia

20 280

220 801

45 408

65 032

85 368

1 266 522

2 404 255

53 532

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia

Opis položky časového rozlíšenia

76 241

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Účtovný zisk 2023

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 685

20 280

Dochádzkový bonus 
ročný

Rezerva na odstupne

20 280

78 822

1 676 807

Zrušenie

482 690 726 847

220 801

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Tvorba

1 676 807

0

92 379

Príspevok na dochádzku 
(kvartálny)

0

31 168

Krátkodobé rezervy, 
z toho:

164 227164 227

42 667
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Klauke Slovakia s.r.o.

11.      ZÁVÄZKY

26

12.     ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV

Zaúčtovaná ako náklad -102 364

Iné

Zaúčtovaná do vlastného imania

1 389 689

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho:

21

-102 364

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

Zaúčtovaná  ako náklad

Uplatnená daňová pohľadávka

-133 590Zmena odloženého daňového záväzku

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti

Informácie o záväzkoch

1 243 909 1 868 375

zdaniteľné

Sadzba dane z príjmov ( v %)

Z dôvodov trvalých rozdielov do výpočtu odloženej daňovej pohľadávky nevstupuje tvorba opravných položiek na zásoby.

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 
rokov

1 384 957

zdaniteľné

Názov položky Bežné účtovné obdobie

4 215 857 8 163 211

odpočítateľné

118 598

Odložený daňový záväzok

118 598

Bežné účtovné obdobie

9 743 106

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 
až päť rokov

12 898

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

21

Dlhodobé záväzky spolu

Spoločnosť zaúčtovala odložený daňový záväzok vo výške 273 660 EUR z titulu rozdielu daňovej a účtovnej zostatkovej ceny 
dlhodobého majetku. 
Spoločnosť taktiež zaúčtovala odloženú daňovú pohľadávku vo výške 305 732 EUR. Z titulu nedaňovej rezervy na dochádzkový 
bonus, ročný bonus a príspevok na dochádzanie vo výške 530 618 EUR, ktorý bude vyplatený v hosp.roku 2025, ďalej zo 
všeobecnej rezervy vo výške 290 853 EUR a ostantych rezerv vratane supplier obligation vo výške 488 686 EUR,  z rezervy na 
Audit a daňové poradenstvo vo výške 53 532 EUR a z rezervy na personálny leasing vo výške 26 000 EUR.

Zaúčtovaná do vlastného imania

Spoločnosť nemá žiadne neuplatnené daňové straty z minulých období.

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a daňovou základňou, z toho:

Záväzky neboli zabezpečené záložným právom.

-32 072

1 503 882Záväzky po lehote splatnosti

Záväzky z obchodného styku voči spriazneným osobám boli vo výške 531 802,69 EUR.

101 518

-133 590

1 579 895

5 719 739

odpočítateľné

1 384 957

1 243 909

1 389 689

Krátkodobé záväzky spolu

Názov položky

12 898

1 868 375

Odložená daňová pohľadávka
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Klauke Slovakia s.r.o.

13.     INFORMÁCIE O ZÁVAZKOCH ZO SOCIÁLNEHO FONDU

27

14.     VÝNOSY A NÁKLADY

35

486 882

7 036 067

Predaj hmotného majetku

Predaj materiálu

Bežné účtovné 
obdobie

136 649

20 604 813

Tržby z predaja tovaru

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

2 424 581 €      
3 233 938 €      

3 503 211 €      

-  €                  
809 357 €         

459 €                 
567 457 €         

965 780Spolu

0

Tržby z predaja majetku a materiálu

582 537

25 675 785

20 408 282

36 678

77 291

17 080

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Ostatné štáty

Bežné účtovné 
obdobie

Typ predaja

Bezprostred- 
ne predchádza- 

júce účtovné 
obdobie

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Čerpanie sociálneho fondu 51 098

409 264

4 071 128 €      
Predaj technologického odpadu

Spolu

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostred- 
ne predchádza- 

júce účtovné 
obdobie

Bezprostred- 
ne predchádza- 

júce účtovné 
obdobie

12 898

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Oblasť odbytu

477 253

45 329USA 8 905 693

196 923

Tržby

10 630 191

62 302 758 319 062

31 481

Veľká Británia

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov

81 473

Konečný zostatok sociálneho fondu

Bezprostred- 
ne predchádza- 

júce účtovné 
obdobie

Tržby z predaja služieb

45 329

77 291

Informácie o tržbách

25 756 185

12 302

Tvorba sociálneho fondu spolu

Nemecko 

Bežné účtovné 
obdobie

Tržby z predaja výrobkov

36 624 0

64 702 062

Začiatočný stav sociálneho fondu 17 080 25 837

42 341

42 341

1 645

48 980

7 987 804

24
Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky.



Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

Informácie o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

36

37

38

xOdpredaj casti podniku

2 161

x

65 603 661

9 543 780

x

62 628 16 350realizované kurzové zisky

Inventúrne rozdiely

869 689

31 175

1 971 403

Bežné účtovné 
obdobie

24 865

Finančné výnosy, z toho:

184 471

2 382 034

62 302 758 64 702 062

Tržby z predaja služieb 965 780 582 537

Tržby za tovar 48 980

x

Začiatočný stavKonečný zostatok

Spolu

Zvieratá

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby

x

-861 562

-834 688

30 026

-1 696 250

x

Údaje o zmene stavu vnútropodnikových zásob 

-765 360

xIné 80 110

4 353 437

211 222

x

Ostatné významné položky finančných výnosov, 
z toho:

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka

17 350

x

Ostatné prevádzkové výnosy

Názov položky

1 901 5611 066 873

2 593 256

Manká a škody (549120)

Bežné účtovné 
obdobie

Konečný zostatok

Bezprostred- 
ne predchádza-

júce účtovné 
obdobie

xx

141 380

Výrobky

Informácie o čistom obrate

Ostatné výnosy

Kurzové zisky, z toho: 64 789

Bežné účtovné obdobie

151 276

319 062

Čistý obrat celkom

0

87 362

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Tržby za vlastné výrobky

184 471

87 362

Názov položky

Názov položky

329 983

Odpredaj casti spolocnosti

9 712 406

Výnosové úroky

0

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

2 551

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo 
výkaze ziskov a strát

2 798 567

x

0

Ostatné významné položky výnosov 
z hospodárskej činnosti, z toho:

63 317 518

4 983

249 260 106 263

1 731 694

226 473

4 494 817

305 118

-69 842

Aktivácia nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

18 901

Zmena stavu vnútroorganizačných 
zásob
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39

Náklady na zdravotné poistenie 865 008 815 451

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Ostatné významné položky nákladov 
z hospodárskej činnosti, z toho:

-37 662

164 445

BHT transfer

Mzdové náklady Bežné účtované obdobie Bezprostredne predchádzajúce obdobie

Náklady na mzdy 8 212 874 8 264 017

Náklady na sociálne  poistenie 2 105 552 2 127 676

Ostatné príspevky sociálne 564 827 528 587

13 755

58 326Reprezentačné náklady (513xxx)

39 072

-968

Ostatné

102 316

6 174 089

272 869Korporatívne náklady (518770)

6 213 161

Náklady voči audítorovi, audítorskej činnosti, z toho:

Názov položky

40 112 39 072

258 592

60 217

Ostatné 1 028 221

5 987 130

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky

2 132 995

40 112

Externe kooperacie  - vyroba (518110 - časť)

5 947 018

Bežné účtovné obdobie

0 6 925 065

170 959

Cestovné náhrady (512100 + 518790)

17 233

Ostatné náklady na hospodársku činnosť, z toho:

Personálny leasing (518130) 831 243

94 502

Náklady

Prepravné náklady (518150)

3 070

Náklady za poskytnuté služby, z toho:

Informácie o nákladoch

91 541

106 329

Povrchová úprava (518110 - časť, 518199) 1 675 898

Manká a škody

284 422

245 446

266 544

125 347

158 678

1 033

92 574

Všeobecná rezerva (518990 - časť)

488 686

7 439 797

Predaj časti podniku (548700 - 548760) 10 035 455

Supplier obligation (548120 - časť)

1 113 760

Oprava a údržba (511xxx)

295 826

11 002 963

Finančné náklady, z toho:

IT//Tele/Mobil/Fax

212 278

Ostatné finančné náklady

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka

70 981

Kurzové straty, z toho:

realizované kruzové straty 139 343

755 222

0Uroky nákladové

350 287

138 375

705 431

Náklady na socialné a zdravotné poistenie  Bežné účtované obdobie Bezprostredne predchádzajúce obdobie

Najatý majetok

712 089

244 134

Nájom budov a operatívny leasing 554 414 365 559
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Spoločnosť má uzatvorenú nájomnú zmluvu na výrobno-skladové priestory s treťou osobou do roku 2027. Ročné náklady na tento nájom
predstavujú 143 548 EUR. Súčasne využíva skladové priestory s výmerou 1042 m², ktoré má v nájme na dobu neurčitú s 12-mesačnou výpovednou lehotou. 
Ročné náklady na tento nájom sú 52 650 EUR.

Okrem toho spoločnosť má v nájme externý sklad, pričom ročné náklady na jeho nájom predstavujú 21 321 EUR. Externý sklad obsahoval 300 paletovych miest a 
bol vyuzivany do 12/2024.

Spoločnosť mala do 30.06.2024 v nájme výrobno-skladové a kancelárske priestory v Gelni. Nájom bol ukončený k 30.06.2024.Spoločnosť už neprevádzuje 
výrobnú činnosť v Gelnici. Ročné náklady predstavovali 66.905 EUR..

V oblasti mobility využíva spoločnosť operatívny leasing automobilov, pričom doba nájmu trvá štyri roky. Ročné náklady na tento leasing v roku 2024 dosiahli 85 
580 EUR.

Spoločnosť má taktiež v operatívnom nájme kancelársku techniku s ročnými nákladmi 54 796 EUR a prenajíma si technológiu na zabezpečenie výrobno-
prevádzkovej činnosti, ktorých náklady dosiahli 129 614 EUR.
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40

41

1 826 197

x

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 
neúčtovania tej časti odloženej daňovej  pohľadávky v bežnom 
účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach

teoretická daň x

1 826 197

1 077 074

Názov položky Bežné účtovné obdobie

21

-

-

2 827 033

14 400

Daň v %

8 696 174

Umorenie daňovej straty

1 692 607 x

21Spolu

Daň

21

Názov položky

9 861 726

Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho:

7 585 791

Základ dane

Informácie o daniach z príjmov

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

3 019 584 21

Výnosy nepodliehajúce dani 21 1 518 986

Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky

x

Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov

2 827 033

-

Suma odloženej daňovej pohľadávky 
týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných 
rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 
sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 
pohľadávka neúčtovala

Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov

21

634 113Daňovo neuznané náklady

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných 
dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená 
daňová pohľadávka

Základ dane Daň Daň v %

-

-

9 600 2 01621

397 908

21

Bežné účtovné obdobie

-

5 128 924 x

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad 
alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov

-

-

-

21

Členom štatutárnym orgánom neboli poskytnuté žiadne peňažné a nepeňažné príjmy ani iné výhody.

Zmena sadzby dane

-

318 987

Celková daň z príjmov 

1 894 801

13 462 064

Iné

21

3 024

x

x x -102 364

2 724 669

21

x

21

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad 
alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov

x

x

-

Informácie o daniach z príjmov

Splatná daň z príjmov

Odložená daň z príjmov -133 590

21

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

-

x

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 
účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty 
nákladov a výnosov

2 070 962

21

Dane z príjmov

1 593 016
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

15.     INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH

46.1

2 691

Emeron Profesional Tool, CH

Ridge Tool Europe NV, BE

6 925 065

Záväzky

Tržby 229 068

86 569

Klauke UK Záväzky

NákupyGustav Klauke

51 551

140 127

11 214

844 067 2 916 044

Emerson Profesional Tools LLC, USA Tržby 6 929 0

904 000 1 134 777

67 440

Pohľadávky 858 449

669 647

Spriaznená osoba 

Záväzky

Emerson Process Management HU, KFT Nákupy

Emerson Process Management SK

4 438

Nákupy

Nákupy

Klauke France

7 2450

6 480 495

65 544

1 522

6 385

Emerson Climate Technologies, IN

5 271 281 5 558 629

Emerson Process Management HU, LTD Nákupy

34 159Ridge Tool GmbH & Co. oHG, DE

0

Záväzky

Záväzky

Záväzky

Pohľadávky

Cash pool

Emeron Profesional Tool, CH

2 610EMERSON PROCESS MANAGEMENT INDIA PVT LTD

Emersub Treasury Ireland Unlimited Company

Ridge Tool, Elyria, USA

Nákupy
Emerson Process Management Shared Services 
Ltd

Emerson Profesional Tools LLC, USA

0

Emerson Process Management SK

Branson Ultrasonics SK

Pohľadávky

Tržby

84 343

Nákupy 221

44 927

Pohľadávky 0

Ridge Tool, Elyria, USA

Emerson Climate Technologies, IN Tržby

247 003

1 647

Emerson Process Mangement GmbH & Co

0NákupyEmerson SRL, CSS, RO

258 538

1 036 095

73 572

BHT Transfer

Emeron Profesional Tool, CH

EMERSON PROCESS MANAGEMENT INDIA PVT LTD Tržby

NákupyBranson Ultrasonics SK

Emeron Profesional Tool, CH Nákupy

Ridge Tool GmbH & Co. oHG, DE

Gustav Klauke Záväzky

Klauke France Pohľadávky 119 364

469 349

Tržby

Pohľadávky 483 293

Bezprostredne predchádzajúce 

6 361

Emerson Commer. & Resid. Sol., CN

Pohľadávky

0Emerson Process Management HU, KFT

87 362

Tržby 8 675 938

184 471

TržbyRidge Tool Europe NV, BE

163

Ridge Tool Europe NV, BE Nákupy 8 743

3 127 126 1 952 596

Pohľadávky

Výnosový urok 
Cash pool

0

5 045

2 610

Nákupy 276 616

-439

Klauke UK Nákupy 49 039

Therm-O-Disc Nákupy

0

424 429

Ridge Tool, Elyria, USA Záväzky

Ridge Tool, Elyria, USA

345 641

388 115

Záväzky 116 0

Pohľadávky

Emerson Profesional Tools LLC, USA

Kód druhu obchodu

1 164

27 324

13 063

0

0

6 851 164

Tržby

Informácie o ekonomických vzťahoch  medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

Hodnotové vyjadrenie obchodu

Tržby 30 959

Emersub Treasury Ireland Unlimited Company

Ridge Tool Europe NV, BE

Emeron Profesional Tool, CH

1 182

70 225

0

12 584 504 2 109 596

Tržby

Gustav Klauke

10 087 156

Klauke UK

298 295

115 798

Klauke UK

Gustav Klauke 16 508 426

10 736 006

Bežné účtovné obdobie
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

16. Transakcie s kľúčovým manažmentom

Priemerný počet osôb kľúčového manažmentu v roku 2024 bol 13,5 a v roku 2023 bol 14. 
Odmeny vyplatené alebo záväzky voči osobám kľúčového manažmentu (ktoré sa vykazujú v rámci osobných nákladov vo 
výkaze ziskov a strát) sú nasledovné:

2024 2023

EUR EUR

Mzdy a ostatné krátkodobé zamestnanecké požitky 756 840                673 246                

Doplnkové dôchodkové poistenie 1 290                    1 320                    

Spolu 758 130                674 566                

Kľúčovému manažmentu neboli poskytnuté žiadne iné významné platby alebo výhody.

Vlastné imanie 27 205 979 5 893 184

0

0 0

0

19 221 538

0
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – 
podnikateľa

Ostatné položky vlastného imania

Vyplatené dividendy

466 109

0 33 099 163

0

0

0

-2 404 255

21 625 793

0

0

0

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

0

0

466 109

0

2 404 255

17.     INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA

0

Základné imanie

0

452 986

4 661 091

0

Úbytky

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 
záväzkov

0

0

0

Presuny

0

0

0

Bežné účtovné obdobie

452 986

0

0

0

Emisné ážio

5 893 184Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 2 404 255

Nedeliteľný fond

Zmena základného imania

Ostatné kapitálové fondy

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

5 893 184

Položka vlastného imania

Neuhradená strata minulých rokov

0

Nerozdelený zisk minulých rokov

Zákonný rezervný fond

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí 
a rozdelení

4 661 091

0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov

0

Prírastky
Stav na začiatku 

účtovného 
obdobia
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 0 2 8 0 4 1 6 IČO 3 5 7 9 8 0 7 6

Klauke Slovakia s.r.o.

18.     VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

19.     PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH TOKOCH 

Po 30. Septembri 2024 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali uvedenie v účtovnej 
závierke k 30. septembru 2024.

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

0

0

Ostatné kapitálové fondy

Nedeliteľný fond

Vyplatené dividendy

3 273 028

-3 273 028

0

0

0

466 109Zákonný rezervný fond 466 109

0

2 404 255

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 
záväzkov

0Štatutárne fondy a ostatné fondy

0

452 986

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí 
a rozdelení

0

Prírastky Úbytky Presuny

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Vlastné imanie 24 801 724 2 404 255 0 0 27 205 979

Neuhradená strata minulých rokov 0

0

15 948 510

0

0

0

2 404 255

0

19 221 538

0

0

Nerozdelený zisk minulých rokov

Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – 
podnikateľa

0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 3 273 028

Ostatné položky vlastného imania

0

4 661 091Základné imanie

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov

Emisné ážio

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

0

Položka vlastného imania

0

Zmena základného imania

0

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

4 661 091

0

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

0

0

0

0

Prehľad o peňažných tokoch bol spracovaný nepriamou metódou. 

0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

452 986

Peňažnými prostriedkami  sa rozumie peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky na bežných 
účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa 
viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami. 

Peňažné ekvivalenty

Peňažnými ekvivalentmi  sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných 
prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú 
výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú 
splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Peňažné prostriedky

31
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Prehľad o peňažných tokoch
za obdobie 12 mesiacov končiace: 30.9.2024

(v EUR)

Skutočnosť v EUR

Bežné účtovné Minulé účtovné

obdobie obdobie

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-) 7 585 791 5 128 924

A.1.
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (súčet 
A.1.1. až A.1.13) (+/-)

2 064 427 2 168 608

A.1.1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+) 1 801 714 1 652 720

A.1.2.
Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto 
majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+)

A.1.3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)

A.1.4. Zmena stavu rezerv (+/-) -122 892

A.1.5. Zmena stavu opravných položiek (+/-) 216 334 281 978

A.1.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (-/+) 87 051 -19 916

A.1.7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)

A.1.8. Úroky účtované do nákladov (+) 3 070

A.1.9. Úroky účtované do výnosov (-) -184 470 -87 362

A.1.10.
Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka (-)

A.1.11.
Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka (+)

A.1.12. Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-) -1 750 -459

A.1.13.
Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti s výnimkou 
tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-) 265 370 341 647

A.2.

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu (rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou 
položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov) na výsledok 
hospodárenia z bežnej činnosti

-13 683 592 -5 531 873

A.2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) -15 137 260 -3,579,210

A.2.2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) -2 496 952 1,404,400

A.2.3. Zmena stavu zásob (-/+) 3 950 620 -3 357 063

A.2.4.
Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a 
peňažných ekvivalentov (-/+) 

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných 
častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S+A.1.+A.2.) -4 033 374 1 765 659

A.3. Prijaté úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičnej činnosti (+) 89 359 87 362

A.4. Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančnej činnosti (-) -3 070
A.5. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku (+)

A.6. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičnej činnosti (-)

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-) (súčet Z/S + A.1. až A.6.) -3 947 085 1 853 021

A.7.
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo 
finančných činností (-/+) -3 899 721 -1 256 920

A.8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)

A.9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)
A. Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-) (súčet Z/S + A.1. až A.9.) -7 846 806 596 101

Peňažné toky z investičnej činnosti

B.1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)

B.2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -2 553 718 -5 670 918

B.3.

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných 
papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-
)

B.4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)

B.5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 7 905 459

B.6.

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných 
papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie 
(+)

B.7.
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (-) -42 818 501 -42 851 187

B.8. 
Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (+) 53 198 298 47 939 519

B.9.
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek 
poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)

B.10.
Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou pôžičiek poskytnutých 
účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)

B.11 Príjmy z prenájmu súboru hnuteľného a nehnuteľného majetku používaného a odpisovaného nájomcom (+)

B.12. Prijaté úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)

B.13. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)

B.14.
Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa tieto výdavky 
považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-)

B.15.
Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa tieto výdavky 
považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-)

B.16. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností (-)

B.17. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B.18. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)

B.19. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B.20. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)

Ozna-
čenie

Názov položky



Skutočnosť v EUR

Bežné účtovné Minulé účtovné

obdobie obdobie

Ozna-
čenie

Názov položky

B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B.1. až B.20.) 7 833 984 -582 127



Skutočnosť v EUR

Bežné účtovné Minulé účtovné

obdobie obdobie

Ozna-
čenie

Názov položky

Peňažné toky z finančnej činnosti

C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C.1.1. až C.1.8.)
C.1.1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)

C.1.2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+)
C.1.3. Prijaté peňažné dary (+)
C.1.4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)
C.1.5 Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných podielov (-)
C.1.6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou (-)

C.1.7.
Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou 
jednotkou (-)

C.1.8. Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)
C.2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti
C.2.1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)
C.2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)

C.2.3.
Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky s výnimkou úverov, ktoré 
boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)

C.2.4.
Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky s výnimkou 
úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)

C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)
C.2.6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)
C.2.7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)

C.2.8.
Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru hnuteľného majetku a nehnuteľného majetku používaného a 
odpisovaného nájomcom (-)

C.2.9.
Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej 
jednotky s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (+)

C.2.10.
Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti 
účtovnej jednotky s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)

C.3. Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)

C.4.
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových 
činností (-)

C.5.
Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa považujú za 
peňažné toky z investičnej činnosti (-)

C.6.
Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo na obchodovanie 
alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (+)

C.7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností (-)
C.8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)
C.9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (+/-) (súčet A+B+C) -12 822 13 974

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia 28 810 14 836

F.
Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením 
kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

15 988 28 810

G.
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom  ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka (+/-)

H.
Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia upravený o 
kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)

15 988 28 810




